Campinas tem Centro de Referência Internacional no Controle da Dor

Clínica Singular está entre os 14 principais centros mundiais de controle da dor, com certificação inédita na América Latina
O World Institute of Pain (WIP) - Instituto Mundial da Dor - acaba de conceder à Clínica Singular, de Campinas, a certificação de ‘Centro de Referência no Controle da Dor’. Trata-se do primeiro estabelecimento de saúde desta especialidade a receber o reconhecimento internacional na América Latina, figurando entre os 14 do mundo.

O Centro de Referência no Controle da Dor possui uma equipe composta por médicos anestesiologistas - especializados em intervencionismo da dor por meio de técnicas minimamente invasivas - e ortopedistas, além de fisioterapeutas, enfermeiros, psicóloga e nutricionista, tudo para que o atendimento ao paciente seja completo.

“Temos apenas um ano e meio e já conquistamos algo tão importante como esta certificação do Instituto Mundial da Dor. Ela é a prova de que trabalhar com uma equipe multi e interdisciplinar, com competência e responsabilidade, é o caminho mais acertado para o sucesso”, garante Fabrício Assis, intervencionista da dor e sócio da Clínica Singular.

Tecnologia de ponta
Os equipamentos da Clínica Singular são de última geração no controle da dor e muitos deles só existem similares em poucos locais do país. “Acabamos de incorporar ao arsenal de diagnóstico o exame de termometria, que possibilita detectar patologias através da irradiação de calor emitida pelo corpo”, conta o anestesiologista Charles Oliveira, também sócio da Singular. Outro recurso que utiliza tecnologia de ponta e foi incorporado à clínica é o ultrassom portátil, que possibilita realizar exames diagnósticos mais precisos, além de servir para infiltrações guiadas pela imagem. 
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